

# 罗志祥承认与周扬青恋情

## “是的，谢谢大家”



本报讯 昨天上午，台湾艺人罗志祥(左图)被曝光和网络红人周扬青(右图)同住酒店，并连续两晚在女方房间过夜。据悉，罗志祥日前在外地工作，周扬青也随后抵达同一座城市，与他入住同一家酒店，罗志祥在夜间工作结束后与其同房共度两晚。

早前，罗志祥与周扬青就曾被拍到一同在日本度假。不仅如此，两人还被网友扒出戴情侣手链、穿情侣装等，但罗志祥一直没有承认恋情。随后，罗志祥微博发文，写道：“是的，谢谢大家！老师们也辛苦了！但我还是会努力做好我的工作！”疑似默认恋情。

对于罗志祥的回应，不少粉丝表示惊讶，不敢相信。网友纷纷留言：“所以这是公开了吗？”“小猪，我的整个青春，这么快就是别人的了吗？”

### 周扬青是谁？

周扬青来自北京，因外貌、身材姣好且酷似Angelababy，被称为“小Angelababy”。

周扬青在网络上人气很旺，微博粉丝超过90万人。周扬青自己开有淘宝店，常在网络分享穿戴昂贵名牌服饰的照片，时尚品位很受网友赞赏。(小新)



@明星微博

## 欧弟晒妻子怀孕B超照

跟老天爷

又申请一个账号



昨天，台湾艺人欧弟发出妻子的B超照，宝宝的体态已清晰可见，他写道：“跟老天爷又申请了一个账号，希望我没有的技能，他都能顺利拥有！”证实妻子已经怀孕，自己升级当爸爸的消息。网友纷纷送上祝福。

## 范玮琪为儿子设计全套熊猫服



昨天，黑人陈建州(台湾艺人)在脸书上晒出飞翔宝宝最近的写真照，并宣布：“由范玮琪设计的品牌服装即将上市！”照片中，飞翔哥俩穿着妈妈设计的熊猫服，帽子、手套、袜子全套装备好齐全，哥俩做着可爱的表情，萌化了众网友。

看来这次“炫娃狂魔”要开拓服装市场了，网友纷纷表示支持：“让飞翔代言吧！我肯定买！”“好可爱呀！”“范范好有才华！”

## Angelababy深夜晒自拍

粉丝被美得睡不着



6月16日晚，艺人Angelababy(杨颖)晒出自拍美照，并留言写道：“福利，我听到了！”照片中，Baby一头长发、反戴着帽子对镜头，显得十分青春活力，照片曝光后网友纷纷点赞。

网友留言称：“我被美得睡不着了。”“女神长得真好看！”也有粉丝在评论中心疼偶像深夜仍发福利：“眼睛红血丝太多了！注意休息！”(婉宗)



## 满满都是爱

## “快女”黄英剖宫产子 将母乳喂养

本报讯 “快女”黄英正式当妈妈了。昨天中午，黄英剖宫产生下一名男婴，重6斤4两(1斤=500克)，母子平安，据透露，儿子小名叫小九儿，大名还没取。黄英老公曹帅表示，黄英会母乳喂养宝宝，等身体恢复后再复工。

据悉，黄英于昨天凌晨3点左右破羊水，原本坚持自然生产的她在医生的建议下进行了剖宫生产，并于中午左右生下儿子小九儿。曹帅昨天下午在微博晒出儿子的脚丫照片(左上图)，并写道：“小九

儿来了。”

黄英曾获得2009快乐女声全国季军，她和老公曹帅相识于2009年9月，并于去年9月正式登记结婚，据了解，两人还未来得及举办婚礼，就先迎接宝宝的到来。

据曹帅透露，孩子小名之所以叫小九儿，是因为黄英和曹帅相识于2009年9月，第一次拍合照是9点19分，领证结婚是在9月，黄英又在9月怀孕，而“九”又与“久”谐音，同时也有“长久”的含义。(南音)

## “余占鳌”有孩子了！朱亚文妻子沈佳妮产女

本报讯 昨天中午，演员朱亚文在微博晒出女儿出生的照片(右上图)，照片中一双粉嫩的小脚引来众多网友祝福。朱亚文身边工作人员称小宝宝是顺产，身长51厘米，重6斤4两，有一双大长腿随妈妈沈佳妮。

2010年，朱亚文和沈佳妮在电视剧《爱在苍茫大地》中结缘，两人随即开始了一段低调的恋情。3年后的父亲节，两人低调在北京完婚，到场观礼的几乎都是两人的亲朋好友。(搜娱)

朱亚文饰演《红高粱》中的男主角“余占鳌”后走上事业高峰。在与比他大10岁的演技派女星周迅演对手戏时，朱亚文毫不逊色。同为剧中演员的妻子沈佳妮给了朱亚文很大的帮助。只要一谈起沈佳妮，朱亚文都是一脸甜蜜。朱亚文透露，在拍摄亲昵戏时，沈佳妮就在剧组，但身为专业演员，她从不会介意这些问题，“她看完那场戏也觉得很好，她觉得迅姐的表演非常准确到位，她很喜欢那场戏”。(搜娱)